
 

 

 

 

slovenske schönstattske družine  07/8 

julij 2020 

SLAVÍ MOJA DUŠA GOSPODA!  
 

Pesem:  Vzemi srce moje, vzemi ga Gospod, … 1-2. kitica … ali druga primerna po izbiri.  
 

Uglaševanje: 
 

A  Ljudje smo neverjetno navezani na doživljanje vidnih in čutnih srečanj. Enako velja tudi za medsebojne 

stike in odnose. Vse to nam je v dneh domače karantene, postalo jasno na zelo boleč način. 

 

B  Obisk virusa Corona je bil obisk v negativnem pomenu besede.  
 

A  Drugega julija, smo praznovali praznik Marijinega obiskanja Elizabete. Ta liturgični praznik, nas povede 

v posebno srečanje. Potegne nas v dogodek napolnjen s Svetim Duhom. Bilo je srečanje med mlado 

Marijo in za eno generacijo starejšo teto Elizabeto. 
 

B  Obisk noseče Marije pri prav tako noseči teti Elizabeti je obisk v pozitivnem pomenu besede. 
 

A  Do tega trenutka, sta obe ženi že imeli vsaka svojo izkušnjo z Bogom. Obe sta jo ohranili vsaka v svojem 

srcu. Obe sta jo premišljevali in iz nje živeli. Svoje veselje in zahvalo sta položili pred Boga. Vsaka zase 

sta postavljali Bogu vprašanja in mu tudi izročali svoje skrbi o tem, kako bo šlo naprej. 
 

B  Ob srečanju teh dveh žena, se je zgodilo nekaj kar zmore storiti le Sveti Duh. Druga drugi sta odprli 

svoji srci in s pomočjo verzov izpovedali to, kar sta čutili in izkusili ob tem, ko je Bog deloval na njiju. 
 

A  Skupaj sta se objeli, skupaj sta praznovali, skupaj sta se pogovarjali in morda celo zaplesali. Vse to izraža 

večina umetniških upodobitev tega svetopisemskega odlomka. 
 

B  Bog nas je ustvaril tako, da smo odvisni drug od drugega. Polnega življenja, ne more nihče živeti sam. 

„Resnično in polno človeško življenje je sestavljeno iz srečanj in človek živi polno življenje le ob  

sočloveku.” Tako pravi religiozni filozof in pisatelj Martin Buber.  
 

Zahvalna molitev:  
 

A  Nebeški Oče! Zahvaljujemo se Ti za podarjeno sposobnost komunikacije in izrekanja besed hvaležnosti, 

kot so: Hvala ti! To si dobro naredil-a! Imej pogum in zaupaj! Vesel-a sem te! Lepo je, da si tu! 
 

Pesem:  Magnifikat, …  Taizé ali druga po izbiri 
 

B  Nebeški Oče! Zahvaljujemo se Ti, da si našemu srcu podaril čut, s pomočjo katerega je sposobno 

zaznati to kar vznemirja nas in naše bližnje. To so: žalost, strahovi, skrbi, … Prav tako tudi: veselje, sreča, 

zadovoljstvo, …  Enako pomembno je, da znamo sočutje, veselje in srčnost tudi pokazati in podariti. 
 

Pesem:  Magnifikat, …  Taizé ali druga po izbiri 
 

A  Nebeški Oče! Zahvaljujemo se Ti za številne priložnosti, da si lahko med seboj pomagamo in delamo 

bližnjim drobna dela pozornosti, kot: Obisk bolne sosede v stanovanjskem bloku. Nekaj prijaznih besed 

s sosedom ob vrtni ograji. Prijazna gesta ali nasmeh sopotniku v avtobusu ali tramvaju. Potrpežljivo 

čakanje v vrsti pred blagajno: trgovine, lekarne, banke, pošte, … 
 

Pesem:  Magnifikat, …  Taizé ali druga po izbiri 
 

B  Nebeški Oče! Zavedamo se, da ne obstajajo samo enosmerna razmerja. Signali, ki jih izžarevamo in s 

tem pošiljamo ljudem, se vedno vrnejo nazaj k nam. Sočutje do bližnjega, dviga tudi nas. Podarjeno 

veselje, tudi nam prinaša srečo. Breme, ki ga nosimo skupaj z bližnjim nosi tudi nas. V takih okoliščinah 

je vedno na delu tudi Sveti Božji Duh. Božji Duh je takrat v akciji in močno deluje v nas, v naših 

medsebojnih srečanjih, v naših skupnostih in preko nas v našem okolju, ...  
 

Pesem:  Magnifikat, …  Taizé ali druga po izbiri 
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A  Poslušajmo sedaj dogajanje med Marijo in Elizabeto ob njunem srečanju: 
 

B   Božja beseda: Marija obišče Elizabeto „39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje, v 

mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 41 Ko je Elizabeta zaslišala 

Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta je postala polna Svetega Duha 42 in 

je na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od 

kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih 

ušes, se je dete v mojem telesu od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je 

povedal Gospod!«” Lk 1, 39÷45                                Trenutki tišine: 
 

Molimo Gospoda skupaj z neznanim avtorjem besedila:  
 

A  Pridružimo se besedam hvalnice Bogu, kot bi jo Marija ob srečanju z nami izrekla danes: 
 

B  Moja duša slavi Gospoda in moj duh se veseli v Bogu mojemu Rešitelju, 
 

Vsi   kajti neizmerno me je obdaril, zato prekipevam od veselja.  
 

A  Vstopil je v moj mali svet v katerem mu v ponižnosti služim.  
 

Vsi   Moji načrti so zgoreli v ognju Njegove ljubezni. V zameno mi daje veliko več, kot bi upala prositi. 
 

B  Gospod me osvobaja, z Njim presegam vse svoje omejitve.  
 

Vsi   Vstopa v moje življenje in spreminja moje načrte. Pušča mi čas, da spregledam. Čaka me, da se mu 

prepustim, da nad Njim strmim in pred Njim umolknem. 
 

A  Vsemogočni neskončno presega moj razum, kljub temu dopušča, da zaslutim Njegove skrivnosti. 
 

Vsi   Daje mi moč za tveganje, da gradim samo na Njem. Njegova podoba v mojem življenju vedno bolj raste. 
 

B  Dal mi je spoznati: Kadar sem v ponižnosti pred Njim, se lahko na zemljo spusti Božje kraljestvo. NN 
 

Vsi   Slava bodi Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, kakor je bilo na začetku, tako zdaj in na veke vekov. Amen!  
 

 

Pesem:  Hvalite vsi rodovi, … ,  ali druga po izbiri 
 

Tu lahko sledi osebni nagovor ali uvodnik na strani 5: 
 

Podarjajmo srčno toplino:  
 

A  Pater Kentenich, se je velikokrat znašel v težkih osebnih okoliščinah. Vendar ga to ni nikoli oviralo, da 

ne bi v kraju kjer se je nahajal, iskal pristnega osebnega stika in odnosov z ljudmi. Mnogi ljudje se še 

danes, 50 let po njegovi smrti spominjajo, kako dragocena in cenjena so bila za njih takšna srečanja. 

Imel je posebno karizmo, da se je znal približati ljudem in jih znal pritegniti v svoj osebni odnos z 

Bogom. V naslednjem besedilu, lahko dobimo nekoliko vpogleda v naravnanost njegovega srca: 
 

B  „Če zares želite vedeti, v čem je skrivnost te obilne rodovitnosti, potem vam lahko rečem: Skriva se v 

globoki in vzajemni notranji dušni povezanosti. Nekdo je tudi še vprašal: Od kod izvira to bogastvo srca 

in uma? Rečem vam lahko samo tole: Oseba, ki ljubi in je svojo ljubezen položila v Božje srce je v neki 

meri soudeležena v neizmernem bogastvu Božje ljubezni. In če nas neko razdajanje ne osiromaši, potem 

je to razdajanje ljubezni in podarjanje topline srca.” pater Kentenich, 11.08.1935 
 

Besede v razmislek:  
 

A   Tudi v tem obdobju Corona krize, znova in znova oddajajmo svojo srčno toplino, da bo vsako naše 

srečanje z bližnjimi, postalo za nas krepčilno srečanje v Svetem Duhu. To se dogodi samo tedaj:  
 

B  Ko drug drugemu povemo, kako v življenju doživljamo Jezusovo ljubezen. 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

A   Ko drug drugega spodbujamo k poslušanju Njegovih besed in, ko jim damo prostor v našem življenju. 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

B  Ko gremo na obisk k ljudem, ki čakajo naše dobre besede, prijaznega obraza, drobnih gest nežnosti, ... 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

A   Ko do bližnjih izžarevamo svoje zadovoljstvo, upanje in veselje. 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
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B  Ko se z bližnjimi dobrohotno in spoštljivo pogovarjamo in, ko v njih iščemo in podpiramo dobro. 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

A   Ko skupaj molimo in premišljujemo, ko se skupaj zahvaljujemo Bogu, ga prosimo, hvalimo in slavimo,…  
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

B  Ko gledamo na vse prejete darove življenja življena, ki nam je bilo zaupano - s hvaležnostjo in v sočutju 

do trpečih, prenašamo vse kar nas teži. 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

A   Ko pri opravljanju naših vsakdanjih dejavnosti, Bogu pripravimo častno mesto sopotnika in ga tako 

vključimo v igro svojega življenja. S tem postavimo Njegovo navzočnost v našem svetu, na prvo mesto. 
 

Vsi  To je naše srečanje v Svetem Duhu!    
 

Pesem:  Marija Mati ljubljena, … ,  ali druga po izbiri 
 

Obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B  Življenje v Zavezi ljubezni z Marijo, nam podarja srečanja in prisrčno skupnost v Schönstattski družini. 

To sestavljajo ljudje iz celega sveta. Med njenimi člani se tako plete mreža odnosov, ki člane 

Schönstattske družine nosi nad čermi in prepadi tega sveta, posebno še v tem času Corona krize. 
 

A   Vsak 18. dan v mesecu, ki je spominski dan ustanovitve Schönstatta ali v dneh blizu tega datuma, se vsa 

družina zbere okoli nebeške Matere. Z Njo obnovimo medsebojno Zavezo ljubezni, se Ji posvetimo in 

se hkrati povežemo s Prasvetiščem v Schönstattu.  
 

B  Ob obnovitvi Zaveze ljubezni z Božjo Materjo, se skupaj dotakneta nebo in zemlja. Odvije se srečanje 

v Svetem Duhu, ki nas vabi, da bližnjim podarimo toplino svojega srca. To je tudi vse, kar potrebujemo.   
 

A   V trenutkih tišine, se osebno zahvalimo za vse, kar nam je bilo podarjeno v Zavezi ljubezni. Naj bo to 

eden od darov, ki jih bomo nocoj položili v vrč. V primeru odsotnosti s skupnega praznovanja Zaveze 

ljubezni, lahko svoje darove za Vrč, izročimo tudi duhovno - v mislih. Lahko jih napišemo tudi kasneje 

ali pa jih položimo v Vrč Domačega svetišča. Ponekod te lističe z darovi za Božjo Mater, ob koncu 

praznovanja sežgejo v Ognju Zaveze. Spet drugje je navada, da se te lističe pošlje v Schönstatt, kjer jih 

v glinenih vrčih hranijo v Prasvetišču in jih na spominski dan 18. v mesecu, sežgejo v Ognju Zaveze.*  
 

V trenutkih tišine ali tihe glasbe, na listke napišemo naše darove za Zaklad milosti: 

 
 

 
 
  
 
 
    

 

 
 

B  Sedaj s posvetilno molitvijo O, Gospa moja, … obnovimo Zavezo ljubezni med nami in Božjo Materjo: 
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Prošnje za potrebe Cerkve: 
 

A     Zaveza ljubezni z Božjo Materjo nas kliče, da damo svoj delež k pozitivni spremembi klime v našem 

osebnem življenju, v naših družbenih skupnostih, v naših cerkvenih občestvih, v gospodarskih krogih in 

v socialnih razmerjih. Zavedamo se svoje nemoči, zato kličemo na pomoč Tebe Marija in Tvojega Sina 

Jezusa. Verujemo, da bo nebeški Oče, našo prošnjo, ki mu bo posredovana iz Vajinih rok, gotovo uslišal. 
 

B  Prosimo Te za ljudi po svetu, ki jih mučijo strahovi in skrbi za lastno zdravje in za zdravje njihovih dragih. 
 

Vsi  Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!          
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A   Prosimo Te za družine, ki tedne in mesece trpijo v težkih socialnih razmerah, ki imajo malo življenjskega 

prostora in so obenem izčrpane zaradi prekomernega dela. 
 

Vsi   Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!    
 

B  Prosimo Te za ljudi po svetu, ki že več mesecev nimajo zaslužka in več ne vedo, kako bi lahko poravnali 

življenjske stroške. 
 

Vsi  Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!          

A  Prosimo Te za ljudi po svetu, ki delajo v družbeno pomembnih poklicih, ki opravljajo naporne službe in 

dežurstva: v domovih za ostarele, v bolnišnicah, pri policiji, pri civilni zaščiti in v drugih socialnih službah. 
 

Vsi    Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!    
 

B  Prosimo Te za odgovorne v politiki, v družbi, v Cerkvi in v kulturi, da bi pogumno in modro odgovarjali 

na izzive današnjega časa. Naj jih pri sprejemanju njihovih odločitev, vodi skrb za blagor vseh ljudi. 
 

Vsi  Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!          

A  Prosimo Te za ljudi po svetu, ki so zaradi pandemije Corona virusa prišli v razne stiske. Naj nove 

življenjske razmere sprejmejo iz Božjih rok in se v njih ponovno naučijo sproščeno živeti.   
 

Vsi    Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!    
 

B  Prosimo Te za ljudi po svetu, ki so v tem času izgubili svojega dragega zakonca, sorodnika, soseda, 

prijatelja, sodelavca, znanca, ... 
 

Vsi  Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!    
 

A  Prosim Te tudi za svoje osebne namene, … 
 

Vsi    Nebeški Oče! Blagoslovi in spremljaj jih, saj si njihov Stvarnik!    
 

B  Vse te naše prošnje, tudi tiste, ki jih nosimo neizrečene v svojih srcih, položimo v besede molitve, ki nas 

jo je naučil Tvoj Sin in naš najboljši brat Jezus: 
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, … 
  

Pesem:  Oče naš nebeški, 1.-2. kitica … ali druga primerna po izbiri. 

 

Molitev za blagoslov pri našem poslanstvu:  
    

A     Blagoslovi nas Troedini Bog, ki si v svojem bistvu srečanje treh Božjih oseb in to srečanje tudi nam 

podarjaš. V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha.  
 

Vsi:      Amen! 
 

Pesem:  Marija, mati ljubljena, 1.-2. kitica … ali druga primerna po izbiri.          

                                Maria Fischer, Karlsruhe 

                           prevod: Jože Matevžič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

* Svoje darove za Vrč, ki bi jih želeli poslati v Prasvetišče v Schönstatt, lahko v kuverti pošljete na naslov:  

Schw. M. Ramona Schneider, Berg Schönstatt 9, 56179 Vallendar, Deutschland.  

Na levem spodnjem rob kuverte pripišite: „für den Krug”, to pomeni „za Vrč”. 

S tem pripisom prejemnika tudi opozorimo, da vsebine ovojnice ne odpira.  
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„SUHO LISTJE IN TRHLE VEJE ODPADEJO!” 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

VIRUS CORONA, KAR VZTRAJA. Kaj takega se še ni zgodilo. Droben virus je tako rekoč ustavil življenje na planetu. Življenje 

vedno najde svojo pot in tako se človeško življenje na zemlji počasi obnavlja. Kljub vsem napovedim in željam po novem 

začetku in normalnosti, nas nenehno spremljajo previdnost, maske, varnostna razdalja in najnovejša obvestila o Corona 

virusu na mobilnem telefonu. Nenehnim vprašanjem navkljub: „Smo se iz tega že kaj naučili?” so odgovori še vedno nejasni.  
 

Postavlja se vprašanje verodostojnosti današnjih napovedovalcev prihodnosti. Vprašajmo se, katere napovedi glede 

Corona virusa, so se izkazale za zanesljive in predstavljajo verodostojne smernice za ponovni zagon družbenega življenja? 

Doslej so bile usodnega pomena organizacijske zmožnosti zdravstva in modre odločitve politike. Na njih bo veliko slonelo 

tudi v prihodnje. Zlasti od katoliške, pa tudi od drugih Cerkva in verstev, mnogi pričakujejo jasnih smernic za življenje. 
 

Navkljub vseprisotnim in že stereotipnim pomislekom proti Bogu, mnogi iščejo povezavo med Bogom in današnjim 

dogajanjem. Na dlani in hkrati zelo skrit je dokončni odgovor vsem, ki se sprašujejo: „Kdo vodi usodo človeštva?” 

Današnjemu človeku, duhovno in teološko modrovanje zaudarja po naftalinu. Danes ljudje ne poslušajo več teh, ki 

razlagajo kako priti iz krize. Ljudje današnjega časa radi prisluhnejo nekomu, ki izžareva Božjo bližino. Živeta vera kristjanov 

je današnjim iskalcem dovoljšna garancija, da tudi oni lahko stopajo po tej varni poti. To je razlika med naučenim 

govorjenjem in pričevanjem žive vere prekaljene v preizkušnjah.  
 

Pater Kentenich je večkrat izpostavljal bučanje viharja ob prvih Binkoštih. Moč binkoštnega viharja, uniči verske koncepte 

in vsebine, ki so samo še suho listje in veje, brez soka in notranjega življenja. Vprašajmo se ali se po pretresih zadnjih 

tednov, na drevesu katoliške Cerkve in naše Schönstattske družine, morda že ne kažejo veje brez listja ter suhe in 

odlomljene  veje? Opazimo morda tudi nove poganjke in mlade veje, ki bi jim veljalo nuditi oporo in jih še bolj negovati? 

V času zime, odpade od drevesa verskega življenja vse nepristno in pozunanjeno. Tudi nekatere tradicionalne pobožnosti.   
 

VODA JE ZA SUHO ZEMLJO NUJNA. V preteklih tednih smo doživeli naslednje: Vero Cerkve in življenje Schönstattske 

družine, smo lahko živeli in prakticirali samo doma. V nasprotnem primeru, bi ju ne bi bilo več. Romano Guardini je v 

petdesetih letih prejšnjega stoletja izražal upanje: „Cerkev se prebuja v dušah!” Iz izkušenj teh nekaj zadnjih tednov, lahko 

rečemo podobno. Mnogi med nami zaradi občutka nemoči in utrujenosti, čisto tiho dodajo: „Upajmo, da je tako!” V minulih 

tednih, so se kljub video prenosom svetih maš in ostalim spletnim povezavam v živo, vidno pokazale gole veje naše vere.  
 

Na drevesu Cerkve, imamo danes veliko suhih vej in suhega listja. V svetu namreč vladajo razmere, kakor da bi bila v 

gozdu tla izsušena dva metra globoko. To ni normalen gozdni cikel. Normalen cikel vedno naredi pogoje za novo rast. V 

gozdu je posebno pomembna še voda. Nujen je dež in studenci voda, ki spodbudijo, krepijo in omogočajo življenje.  
 

Vprašajmo se, kaj daje moč moji veri, mojemu veselju do katoliške Cerkve ali moji pripravljenosti sodelovati pri delu za 

Schönstatt? Kaj mi daje moč in kakšni so moji studenci novih moči? Odgovori na ta vprašanja, nosijo v sebi prihodnost 

Cerkve. Krize nam jasno pokažejo, katera stvar nosi v sebi življenje in po kakšnih principih življenje deluje. Ponovno si 

zastavimo cilje in obenem prosimo Svetega Duha, da bi jih dosegli. Ponovni začetek, lahko pomeni samo to, da znova 

začnemo tam kjer smo končali. Obenem pa svoje delo razširimo še na to, kar smo si vedno želeli doseči. Ponovni začetek 

lahko pomeni tudi to, da začnemo po premisleku, z novo jasnostjo in odločnostjo, delati nekatere stvari drugače.  
 

Pred kratkim sem naletel na knjigo Michaela Hesemanna: „Marija iz Nazareta: zgodovina, arheologija, legende.” Knjiga 

vsebuje tudi poglavje o nedavnih izkopavanjih in odkritjih na domnevni poti Svete Družine v Egipt. Avtor opisuje 21 krajev 

in oaz, ležečih na poti Jožefa, Marije in Jezusa v Egiptu. Gre za mešanico arheoloških najdb, zgodovinskih dokazov in 

tradicionalnih legend, ki na nas delujejo impresivno, poučno in nam obenem burijo domišljijo. Četudi o njihovi poti obstaja 

v ustnem izročilu veliko dodanega okrasja, obstaja tudi jedro zgodbe: „Beg svete Družine, pred morilci malega Jezusa.”  

Domnevati smemo, da je imel kralj Herod, dobre stike z rimskim upraviteljem Egipta. Razmere na poti, niso bile v prid 

mladi begunski družini. Dejstvo je, da je bilo Jezusovo življenje v nevarnosti že od samega začetka. Sveti Jožef glavar svete 

Družine, pri varovanju Jezusa ni mel samo neke postranske vloge. Verjamem, da je Marija svojega moža Jožefa zaradi 

izkazanega poguma in modrosti, zelo občudovala in ljubila. Pozneje, ko Jožef in Marija najdeta dvanajstletnega Jezusa v 

templju in mu Marija reče, da sta ga iskala „z bolečino,” v njej verjetno še vedno odmeva čas bežanja in begunsko življenje. 

Marijino notranje podoživljanje težkih časov na poti v Egipt in življenja tam, nosi v Njej odmeve tudi danes, ko gleda nas. 

v naših neprijetnih časih in razmerah.  
 

PITI VODO IZ SKALE: To metaforo, bi lahko prevedli tudi kot: „Z Duhom napolnjen nov začetek.” Gre za resnično doživeto 

vero v vsakdanjemu življenju. Gre za doživeto vero sredi kriznih časiov, ki jo živimo s pomočjo kulture Zaveze ljubezni. 

Predvsem gre tu za vprašanje ali se bomo iz Corona krize kaj naučili, da bo naš pogled jasnejši, kakor je bil doslej.   
 

V ljudskem izročilu, so v krajih ob poti bega Svete Družine v Egipt, ohranjene številne čudovite pripovedi, anekdote, 

legende in drugi zapisi. Veliko zgodb govori o novem studencu, ki nastane, ko pride mimo Marija z malim Jezusom. Vse 

do 15. stoletja je obstajal romarski kraj „Sakha,” kjer so častili odtis Jezusove noge ali „Bikha Isus.” Rdeča nit vsem zgodbam 

je pripoved o dojenčku Jezusu, ki je bil nekoč zelo žejen. Njegova Mati mu ni mogla dati ničesar, s čemer bi si utešil žejo.  

V veri se z Jezusovo nogo dotakne skale. Na mestu kjer se skale dotakne Jezusova noga, iz nje privre voda.  
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Nekateri razlagalci so bili prepričani, da sta „Biha Isus” in mesto „Sakha,” izmišljena, saj v zadnjih  stoletjih ni bilo mogoče 

najti materialnega dokaza oziroma relikvije, ki bi potrdila njun obstoj. Arheološko odkritje iz leta 1984, nam je postreglo z 

manjkajočim dokazom. Med gradbenimi deli pri vhodu v neko cerkev, so našli velik in težak kos stebra. Pod stebrom je 

ležal majhen, pravokoten kamen z napisom „Sin Božji.” Z druge stani je bil ta kamen rjavkasto obarvan. Po tradicionalni 

navadi koptske cerkve, relikvije pogosto mazilijo z oljem. Egiptovska Koptska Cerkev je ta kamen, na katerem naj bi pustil 

odtis mali Jezus, priznala za avtentičnega.  
 

Naj gre za legendo ali ne, sporočilo teh zgodb je svetopisemsko sporočilo samega Jezusa: „Kdor pa bo pil od vode, ki mu 

jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, katero mu bom dal, postala v njem izvir vode, ki teče v večno življenje..” 
Jn 4, 14  
 

Voda, ki jo zahtevajo naše današnje razmere, presega človekove napore, prizadevanja in strategijo. Prihodnost katoliške 

vere in vesoljne Cerkve je popolnoma odvisna od Božjega dežja, Božjih izvirov, studencev in vodnjakov. Življenjsko 

potrebujemo to čudovito vodo življenja in milosti. Sleherni kristjan, Schönstattska družina celega sveta in tudi vesoljna 

Cerkev: Vsi potrebujemo s Svetim Duhom napolnjen nov začetek, kakor nam ga predstavi geslo Schönstattske družine za 

leto 2020: „SPREMENITI KLIMO!” 
 

     Vaš brat, p. Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija 
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DRAGI PRIJATELJI MARIJE ROMARICE IN SCHÖNSTATTSKEGA GIBANJA 

Božja previdnost, sodobni načini komunikacije in želja po razbiranju Božjih sporočil po vzoru patra 

Kentenicha, so nam omogočili, da smo vzpostavili stik s katoliškim duhovnikom iz Kenije. Laična teologinja 

gospa Marija, po rodu iz Gorenjske, nam piše takole:  Dovolite, da se tudi jaz obrnem na Vas z veliko prošnjo, 

ki jo potrebuje katoliški duhovnik Bassols Imo Hailemariam iz kraja Lodwar v Keniji, ki se bori za obstoj župnije 

in za svoje golo preživetje. Letos jih je udarilo že vse najhujše: suša, poplave, potres, orjaške kobilice in Corona. 

Še tega dohodka ni, kar so prej ljudje darovali pri mašah. Potrebuje denar za nakup najosnovnejših živil. Razmere 

so tako brezupne, da je škof rekel duhovnikom, naj si pomagajo po svojih močeh. Kot teologinjo me je ta stiska 

globoko pretresla. Prosim Vas v Gospodovem imenu, pomagajte. Že vnaprej Z Vam Bog povrni. Hvaležno Vas 

pozdravljam! dr. Marija Weisskirchen  

  
Ko smo ji omenili, da smo duhovniku Imu pripravljeni pomagati, vendar po svojih zmožnostih, nam 

je gospa Marija sporočila:  Res ste dobri, naj Vam sam Bog bogato poplača. Denar nakažite na račun Slovenske 

Schönstattske družine, oni ga nakažejo meni, da ga posredujem duhovniku Imu. Tako ne boste plačevali dragih 

pristojbin za nakazovanje v Kenijo. Res Bog povrni! Račun Slovenske Schönstattske družine:  
 

Prejemnik: Tomaž Kvaternik, IBAN: SI56 0202  8364 2992 194, BIC: LJBASI2X,  
Referenca: SI  00  18101914, Koda namena: CHAR, Namen: BOTRSTVO KENIJA,  
Naslov: Cesta 19. oktobra 29, 1386 Stari trg pri Ložu, Država: SLOVENIJA – 705,  
 
Lep pozdrav! Marija 

 
Z našega računa Marije Romarice, na katerem je bilo po vaši dobroti nekaj denarja, smo po soglasnem 

sklepu odbora Marije Romarice v Sloveniji, že nakazali 400€ (50+350) za najnujnejšo pomoč. Upajmo, da 

bomo lahko tak znesek nakazali še večkrat. V imenu duhovnika Ima se nam je zahvalila gospa Marija:   
 

Pozdravljeni še enkrat! Gospod Kvaternik me je obvestil, da je sinoči testno že poslal 50€. Vesela sem, da je 

pripisal „botrstvo”, saj mi je ta beseda sprožila idejo, da bi vzpostavili tudi duhovno botrstvo. Ste za to, da bi g. 

Imo 1x na mesec maševal za Vaše člane, vi pa nakazali podporo za njegovo župnijo? Lahko poizvem, katero 

molitev bi molili zanj, on pa v smislu recipročnosti  botrstva za vas. Ste za to? Lepo bi se mi zdelo, če bi iz tega 

nastala lepa duhovna vez, ne samo enosmerna finančna pomoč. Ta duhovnik je zares vreden vse podpore. Bog 

povrni že vnaprej za Vaše mnenje! Lep pozdrav! Marija 
 

S prevajalcem g. Matevžičem, ki je preko Facebooka tudi navezal stik z gospo Marijo in po njej z duhovnikom 

Imom, smo se dogovorili, da tisti med vami, ki želi sodelovati, vsak dan med 15.00 in 16.00 uro, za tega 

duhovnika in njegovo župnijo zmoli rožni venec Božjega usmiljenja in daruje eno delo usmiljenja (žrtev) v 

Zaklad milosti. 
 

Duhovnik Bassols Imo Hailemariam, ki je že bil v Sloveniji in ima tudi svojo Facebook staran. 
 

Redni mesečni uvodnik p. Ludwiga Güthleina, kmalu najdete na spletni izdaji PISMO ZAVEZE julij 2020. 

 

https://www.facebook.com/donimo.bassols
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/
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V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec JULIJ 2020. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 

 

IZ VSEBINE:   
 

„Če zares želite vedeti, v čem je skrivnost te obilne 

rodovitnosti, potem vam lahko rečem: Skriva se v globoki in 

vzajemni notranji dušni povezanosti. Nekdo je tudi še vprašal: 

Od kod izvira to bogastvo srca in uma? Rečem vam lahko samo 

tole: Oseba, ki ljubi in je svojo ljubezen položila v Božje srce je 

v neki meri soudeležena v neizmernem bogastvu Božje ljubezni. 

In če nas neko razdajanje ne osiromaši, potem je to razdajanje 

ljubezni in podarjanje topline srca.” pater Kentenich, 11.08.1935 

 
 

POJDITE SAMI ZASE V SAMOTEN  
KRAJ IN SE MALO ODPOČIJTE! Mr 6, 31 
 

odbor Marije Romarice v Sloveniji 
 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: 

                                   https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net   Lož, 15.7. 2020 

  

 Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu 
ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. 
Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo 
Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni 
Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v 
Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 

Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 
 

V petek 10.7.2020 je umrl Schönstattski pater dr. Chrysostomos Grill, prijatelj Slovenije, 
ki je veliko let skrbel za povezavo med Schönstattom in Slovenijo. Pred dvema letoma je  
praznoval zlato mašo. Gospod, daj mu daj za njegov trud bogato plačilo v nebesih. 

Priporočamo ga v molitev. 

 
 

1. Hvala vsem, ki ste že poslali svež seznam članov kroga Marije Romarice. 2. Hvala za vaše prispevke za tiskano 

izdajo PISMA ZAVEZE. 3. Hvala vsem, ki ste odgovorni za posamezno sliko Marije Romarice in ste že posredovali 

slike kronanja Domačega svetišča ali Marije Romarice. Slike in informacije o kronanju, si oglejte na spletni strani: 

https://schoenstattska-druzina.si/dogodki/kronanje-domacih-svetisc/ Za oddajo vaših slik je še čas! Hvala! 

4. Nekateri, ki ste se na to prijavili, mesečno prejemate na dom tekste priprave na sklenitev Zaveze ljubezni z 

Božjo Materjo Marijo. Vsi ostali, ki bi vas zanimali ti osnovni poudarki našega gibanja, si jih lahko ogledate ali si 

jih prenesete s spletne strani: https://schoenstattska-druzina.si/priporocamo/duhovna-vzpodbuda-2020/ 

https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/
https://schoenstattska-druzina.si/dogodki/kronanje-domacih-svetisc/
https://schoenstattska-druzina.si/priporocamo/duhovna-vzpodbuda-2020/

